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Pozvánka na slavnostní ukončení rekonstrukce MŠ U 
Slunečních hodin a přilehlé zahrady v Říčanech 

 

 

Pozvánka na zahradní slavnost v Mateřské škole U Slunečních hodin v Říčanech 

Přijměte srdečné pozvání na zahradní slavnost při příležitosti ukončení projektů rekonstrukce MŠ U 

Slunečních hodin v Říčanech a revitalizace školní zahrady v přírodním stylu. 

Slavnostní událost proběhne ve středu 8. října 2014 v 16.00 hodin v nové zahradě mateřské školy za účasti 

zástupců města, zhotovitele, technického dozoru investora, projektantů, poskytovatele dotace, rodičů i dětí. 

Na místě se budou opékat buřty na otevřených ohništích a na všechny přítomné hosty bude čekat přípitek 

(pro děti jsou připravené limonády). V rámci akce vystoupí se svým hudebním a recitátorským představením 

přímo děti, které školku navštěvují.  

Mateřská škola U Slunečních hodin prošla za poslední rok zásadní modernizací, která zahrnovala 

nejen úpravy všech tří budov, ale i kompletní revitalizaci školní zahrady. 

Během loňského léta probíhala rekonstrukce pavilonů A a B, 

která se týkala oprav interiéru i realizace venkovní fasády 

včetně zateplení, nového zateplení střech nebo výměny oken. 

V další etapě od podzimu 2013 do letošního února se práce 

přesunuly do pavilonu C, kde vznikla nástavba pro 49 dětí. A 

před necelým rokem škola zprovoznila i novou kuchyni. 

Rekonstrukce, kterou prováděla společnost Sládek Group a.s., 

stála téměř 15 milionů korun. Dotace z Operačního programu 

životní prostředí snížila celkové výdaje o více než 4 miliony 

korun. 

Zároveň od jara do podzimu 2014 město realizovalo projekt 

„Revitalizace zahrady v přírodním stylu MŠ U Slunečních 

hodin – Říčany“ podpořený také z OPŽP. Na školní zahradě 

došlo k vytvoření terénních úprav, založení nové zeleně, 

vybudování přírodních herních prvků a vybavení vhodným 

mobiliářem. Jde o velmi nevšední zahradu, plnou úkrytů, 

schovávaček, ale také různých prvků, které podněcují 

dětskou fantazii a tvořivost. Náklady na projekt jsou 5,5 

milionů Kč s tím, že výše dotace tvoří neuvěřitelných 90 %. 

Zhotovitelem je společnost GREEN PROJECT s.r.o. 

 

Pro bližší informace, prosím, kontaktujte: 

Mgr. Adéla Ambrožová, tisková mluvčí MěÚ Říčany 

adela.ambrozova@ricany.cz, +420 323 618 114  

mailto:adela.ambrozova@ricany.cz

